Formule

a"+b" =(a+ b)(a”‘l —a"%hb+a"%p? —...+a’b"® —ab" % + b"‘l), ¢e je n liho naravno $tevilo
a"-b" =(a- b)(a”’1 +a"?b+a"3b? +....+a%h"> +ab" % + b“’l), ¢ejeneN

Evklidov in viSinski izrek v pravokotnem trikotniku: a2 = ca,, b? =cb,, V> =a

abc r=S g—atb+c

Polmera trikotniku o€rtanega in vértanega kroga: R = 25" . 5

Kotne funkcije polovi(‘fnih kotov:
1-cosx 1+ cosx _sinx
= + — =
_\] 2 \/ tan 2 1+cosx
Adicijski izrek:
sin(x+y)=sinxcosy+cosxsiny

cos(x+y) =cosxcosy—sinxsiny

tanx+tany
tan(x —_—
( +y) l1-tanxtany
Faktorizacija:
. L X+Y X=Y iy ainy X+Y . X—Y
sinx+siny = 2sin 5 cos—2 , Sinx—siny = 2cos 5 sin 5
cosx+cosy:2cosx+ycosﬂ, cosx—cosy:—ZSianLysinx_y
2 2 2 2
sin(x £
tanxitany:M
COSXCOSY
Razélenitev produkta kotnih funkcij:
smxsmy_——[cos X+Yy)—cos(x-y)]
cosxcosy:E[cos(x+y)+cos(x—y)]
. AT .
smxcosy_E[sm(x+y)+sm(x—y)]
axy +hy, —¢

Razdalja tocke To(xo,yo) od premice ax+by—c=0: d(T,,p) =|

JaZ +b?

Plos¢&ina trikotnika z ogliZ€i A(X,Y;), B(X,Y,). C(Xs:Ys):

| X)) (Vs = Y1) = (% = %) (Y2 — Y1)|
Elipsa: e?2 =a? —b?, gz%, a>b
Hiperbola: e =a? +b?, ¢ :g, a je realna polos
Parabola: y2 =2px, gorisce G(%Oj

Kompozitum funkcij: (g f)(x)=g( f(x))
Bernoullijeva formula: P(n, p,k) = (L‘) p“ (- p)"*

1

Integral: f%= arctan®+C
a
x> +a

1. Izratunajte stranici o in b trikotnika s podatki S =603 cm?, a:b=3:5, v =60° (S je
ploscina trikotnika, v je kot med stranicama a in b).
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2.

4,

5.

6.

7.

8.

(6 tock)

V ostrokotnem trikotniku ABC' s podatki b =10, v, =8 in 3 =45° izra¢unajte natanéno dolzino
stranice c. NariSite skico. Pritem je b dolZina stranice AC', ¢ dolZina stranice AB, v, vi§ina na
stranico ¢ in 38 kot pri ogliS¢u B.

(6 tock)

V pravokotniku ABCD merita stranici « = 6 in b=4. Na stranici DC je to¢ka M tako, da je
|DMI:|MCl = 2:1. Narisite sliko in izradunajte ploséino $tirikotnika ABCM ter skalarni produkt
AB-AM .

(7 tock)

V trikotniku ABC' s podatki ¢ =|AB| =6 cm, a=|BCl =4 cm in kotom 3 = 35°23' izradunajte
dolZino stranice b =|AC| in v, (vidina na stranico ¢ ). Obe dolzini zapiSite zaokroZeno na dve
mesti. NariSite skico.

(7 tock)

Osnovnica ¢ enakokrakega trikotnika ABC' meri 6 cm , krak ¢ meri 5 cm , osnovnica ¢’
podobnega trikotnika A’ B'C’ pa 9 cm . Izraunajte krak o’ in plo3gino trikotnika A’ B'C’ .

(6 tock)

Diagonali romba ABCD merita e =|AC| =16 cm in f =|BD| =12 cm. Izradunajte dolZino
stranice romba in njegovo plo&¢ino.

(5 tock)

V pravokotnem trikotniku ABC' (pravi kot je pri oglis¢u C') merita stranici e =3 cm in c=6 cm.
Natancno izraCunajte dolzino stranice b in velikosti kotov « in 3. NariSite skico.

(6 tock)

Na sliki je DE|| AB, «DEA=45°, <ADFE =81° in daljica AFE viSina na stranico BC trikotnika
ABC . IzraCunajte notranje kote «, 8 in «y trikotnika ABC . IzraGunajte tudi dolzino stranice

AB, &eje |BEl =32 cm.
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81° 45°

(8 tock)

9. Stranica a kvadrata ABCD meri 4 enote. Narisana sta dva krozna loka (gl. sliko). En krozni lok
ima srediS¢e v tocki A, drugi pa v razpoloviS§éu E stranice BC' . Izraunajte natan¢no plos¢ino
osencenega lika na sliki.

D C
E
A B
(6 tock)
. . . Lz<1 - D T
10. Funkcija f je dana s predpisom [ z = { g NariSite graf in izraCunajte plos¢ino lika med
X, T

grafom in abscisno osjo na intervalu 0, 2 .
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11.

12.

13.

(8 tock)

Visina romba ABCD meri 9. Kot ob osnovnici je «<DAB = « = 30° . lzraCunajte to¢no dolzino
stranice in to¢no dolzino daljSe diagonale romba. Narisite skico.

(8 tock)

IzraCunajte najmanj$o viSino v trikotniku s stranicami a =6,5cm, b=7 cm in ¢=7,5cm.

(6 tock)

V koordinatni sistem nariSite mnozico to¢k T z, y , ki ustreza pogojema 1<z <3 in —1<y<2.
Osencite nastali lik in izracunajte njegovo ploS¢&ino.

y“

|
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14.

15.

16.

17.

18.

(7 tock)

V enakokrakem trikotniku ABC' so dolZine stranic ¢ =|ABl=4 cm, a=|BCl=|AC| =6 cm.
Izracunaijte plos¢ino trikotnika in kot 8 =<« ABC . ZapiSite natanéno vrednost ploscine, kot 3 pa
zaokrozite na stotinko stopinje.

(6 tock)

Diagonali pravokotnika ABCD se sekata v to¢ki S. Stranica |ABl =a =10 cm, kot
XBSC = ¢ = 40° . IzraCunajte obseg pravokotnika. Rezultat zaokroZite na tri mesta. NariSite

skico.
(6 tock)

Osnovna ploskev pokoncne prizme je romb z diagonalama e =18 cm in f =24 cm. Diagonala
stranske ploskve meri 39 cm . IzraCunaijte povrsino prizme.

(6 tock)

V pravokotnem trikotniku ABC' s pravim kotom pri ogli§éu C meri kateta b =|AC| =7 cm, kot
pri oglis€u A pa a =51°. IzraCunajte ploscino tega trikotnika. NariSite skico.

(6 tock)

V krog s polmerom r = 3 cm vCrtajte pravilni Sestkotnik ABCDEF . NariSite vektor
T = AB+2BC in izradunajte njegovo dolZino. Rezultat zaokroZite na milimetre.

(7 tock)
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19.

20.

21.

22.

23.

24,

V enakokrakem trikotniku meri vi§ina na osnovnico v, =5 cm, kot « ob osnovnici pa 52°.

Izracunajte dolZini osnovnice in kraka ter plos¢ino tega trikotnika. Rezultate zaokrozite na 3
mesta.

(6 tock)

V paralelogramu ABCD merita stranici 6 cm in 4 cm, eden od notranjih kotov pa 60°. NariSite
skico. lzraCunaijte plos¢ino in dolZino daljSe od obeh diagonal.

(6 tock)

Trikotnik ABC' na skici je enakokrak (|AB| =|BCl). Zunanji kot pri ogli§éu A meri 126°. Daljica
CE je vzporedna stranici AB. V razpredelnico vpiSite velikosti kotov «, 3, v, ¢ in €.

(5 tock)
V ostrokotnem trikotniku, v katerem je stranica b daljSa od stranice a , merijo: stranica
a=+17 cm, vi§ina v, = 4 cm in teZidénica ¢, =5 cm. Izraunajte stranico ¢ in plo&ino
trikotnika. NariSite skico.

(8 tock)

V enakokrakem trikotniku meri osnovnica 16 cm , krak pa 10 cm . Izracunajte obseg, viSino na
osnovnico in plos¢€ino trikotnika ter kot ob osnovnici na desetinko stopinje natanéno.

(6 tock)

V kvadratu ABCD s stranico dolzine 4 nariSemo krozni lok s srediS¢em v ogliS¢u B (gl. sliko).
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25,

26.

A B

Natancno izraCunajte obseg in plos¢ino osencenega lika, oznacenega na sliki.
(6 tock)

Dan je trikotnik ABC s podatki o =30°, 3=50° in a =7 cm. Na milimeter natan¢no
izradunajte dolZino stranice b . Nato izradunaijte $e plos&ino trikotnika na cm? natanéno.

(7 tock)

V koordinatni sistem nariSite premice z enalbami y=—-4z—-4, y=4zx—-4, y=—2x+2 in
y = 2z + 2. Natan¢no izraCunajte obseg in plosc¢ino lika, ki ga omejujejo te premice.

ylk

A\

(7 tock)
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27.

28.

29.

30.

31.

Dan je enakokrak trapez ABCD z osnovnicama |AB| =15 in |CD| =9, kraka merita 5. Nosilki

krakov se sekata v tocki E , nastane enakokrak trikotnik ABE . Izradunajte dolZino daljice |BE].
Skica je obvezna.

(5 tock)

V enakokrakem trikotniku ABC' meri osnhovnica |ABl = ¢ =10 in kot ob vrhu C meri 78°.
IzraCunaijte kota ob osnovnici in dolzino kraka. NariSite skico.

(5 tock)

Na sliki je narisan &tirikotnik ABCD. |ABl=11, |[ADI=6, |IDC| =9, stranica AB je vzporedna s
CD , kot «BAD = 90°. Kako se imenuje tak Stirikotnik? Izracunajte natan¢no dolzino stranice
BC in kot «ABC = (8 na desetinko stopinje.

D Cc

(5 tock)

Plas¢ pokonénega stozca razgrnemo v ravnino. Dobimo krozni izsek, ki je enak polovici kroga s
polmerom 12 cm. IzraCunajte povrsino in prostornino tega pokonénega stozca. Rezultata naj
bosta toc¢na.

(7 tock)

V koordinatnem sistemu je narisan graf odsekoma linearne funkcije f.
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31.1. IzraCunajte plos¢ino trapeza med grafom te funkcije in abscisno osjo.

2)
31.2. Dopolnite funkcijski predpis funkcije f .
0 ; <=2
; —2<z<0
fz= ;
—2z+4 y 1<z <2
; x> 2

4)
(6 tock)

32. Janez je dobil nalogo, da izraduna $irino jezera med tockama 4 in B. lzmeril je |AC| =255 m,
|BC| =232 m in a =56°. Kolik§na je razdalja med toékama A in B ? Rezultat zaokroZite na
meter natanéno.

B

(5 tock)
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33. lzraCunajte neznane koli¢ine «/, = in y . Rezultate zaokrozZite na eno decimalno mesto natanéno.

33.1.
o
9
I |
5
o=
)
33.2.
x
5
O
€Tr =
)
33.3.
Y
7
6 70°
Y=
()
(6 tock)

34. Nalogo resite brez uporabe racunala.
Na sliki je kroZnica, dana z ena¢bo z? + y? — 4243y =0.

Ya

( B

Ky
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35.

36.

37.

34.1. Zapisite tocki A in B s koordinatami.

2
34.2. ZapiSite koordinati sredi$€a in polmer kroga.
2
34.3. lzracunajte plos¢ino osencenega dela (oba odseka). Rezultat naj bo tocen.
(2)
(6 tock)

Po vzponu na vrh Triglava (nadmorska viSina 2864 m) se nam v lepem vremenu odpre Cudovit
razgled.

35.1. Pod kotom 67°11 vidimo planinski dom Planika, ki je od vrha Triglava oddaljen 1194 m.

planinski dom Planik

IzraCunajte nadmorsko visino planinskega doma Planika. Rezultat zaokroZite na metre.
3)
35.2. Na zemljevidu, ki je narisan v merilu 1:50000, je razdalja med vrhom Triglava in vrhom

Stola (hadmorska viSina 2236 m) 50,7 cm. Na meter natan¢no izraCunajte, koliko sta vrh
Triglava in vrh Stola oddaljena drug od drugega v naravi.

(3)
(6 tock)
V trapezu ABCD meri stranica a =|ABl=9 cm, ¢ =|CD| =4 cm, d =|AD| =6 cm in kot
a=60°,
36.1. Konstruirajte trapez ABCD . Skozi ogli8¢e D nariSite vzporednico p k stranici b = BC' .
Premica p seka stranico a v tocki E . ZapiSite delilno razmerje |AE|:|EBI.
3
36.2. IzraCunajte obseg in plos¢€ino trapeza ABCD . Rezultata naj bosta to¢na.
5)
(8 tock)

Zemljisée s ploééino 405 m? ima obliko pravokotnika. Za njegovo ograditev bi potrebovali 81 m
ograje. IzraGunajte dolzino in Sirino zemljis¢a.

(6 tock)
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38.

39.

40.

Na sliki je enakostranicni trikotnik ABC' s stranico a =2 cm. Vsaka od kroznic poteka skozi dve
oglisci trikotnika in ima sredisce v tretiem ogliS€u. Kroznici omejujeta kroga K, in K, . IzraCunajte
ploscino preseka K, N K, .

C

/\

(7 tock)

V enakokrakem trikotniku ABC merita kraka AC in BC 7 cm, osnovnica AB pa 6 cm.
Tocka D je razpoloviS€e osnovnice AB . Tocka E je noziS¢e (pravokotna projekcija tocke B na
stranico AC') viSine na stranico AC' . Narisite skico.

39.1. Dokazite, da sta trikotnika ADC in AEB podobna.

2)
39.2. Brez raCunala izraCunajte razdaljo od oglis¢a B do nasprotnega kraka. Rezultat naj bo
tocen.
(5)
(7 tock)

V pravokotnem koordinatnem sistemu v ravnini so narisane premice p, ¢ in r. Te tri premice in
abscisna os oklepajo paralelogram ABCD (gl. sliko). ZapiSite enacbe premic ter izraCunajte
plo&¢ino in obseg paralelograma. Rezultata naj bosta to¢na.

ya
| P q
! 5 D C
1,
A B I L .
/l 2 3 x

Enacba premice p:

1)
Enacba premice ¢:

(1)
Enacba premice r:

(1)
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Plo&¢ina paralelograma ABCD:

(2)
Obseg paralelograma ABCD:
(2)
(7 tock)
41. V kvadratu s stranico a je narisana daljica AT (gl. sliko), tako da je razmerje plos¢in nastalih
likov 2 : 3. Izradunajte razmerje dolzin |DT|:|TCl.
D I ¢
a
A 7 B
(8 tock)
Resitev
1. Skupaj: 6 tock
Upostevano razmerje stranic o in b (npr. a =3¢, b=5¢ ali b :% ................................ 1 tocka
Formula za plos¢ino trikotnika S = absiny ali zveza, npr. v, =bsin~y ali ¢ = tJ1_9 ......... 1 tocka
Upostevano, da je siny =sin60° = % ali cos60° :% ..................................................... 1 tocka
2 2
Zapisana enacba, npr. % = 6043 ali % 0N T *1 tocka
IzraCunani stranici a =12 €M, b =20 CM......ccoieiiiiiii e (1+1) 2 tocki
(Ce kandidat pri dolzinah stranic niti enkrat ne zapi$e pravilnih enot, izgubi 1 togko.)
Resitev
2.  Skupaj: 6 tock
Skica
C
b
UC
A z | ] y 45° N\ B
N s 1 todka
1. nadin
NaStaVek, NPr. 27 = b7 — 07 = 36 o.evrieeieireiieeicee sttt 1 totka
4 = Lol | I o PP PR 1 toCka
Zapis, npr. tg45° = L alj ugotovitev, da je trikotnik BCN enakokrak ............ccccccccevnnnne 1 tocka
Y
[ZraCun § =17, =8 ..o 1 tocka
REZUIRAL ¢ =+ 1 =14 oottt e 1 tocka
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2. nadin
1ZEAGUN @ = 82 @11 @ =113 oo, 2 toki

(Le nastavek, npr. sing = % ... 1tocka.)

[zradun v =53,13° ali 7 = 8L8B7° .eeviiiieiiie it 1 tocka

REZUIAL C =14 ..oeii ittt et e e st e e e en b e e e e st e e e e anbae e e s eneee 2 tocki
(Le uporaba kosinusnega izreka ... 1 to¢ka.)

Resitev
3.  Skupaj: 7 tock
Slika s pravilno vrisano tocko M

D M C

Al A5 L 1 tocka
Izradunana plo$éina § =% ; CU =16 e (*1+1) 2 toeki
1. nadin
Izracunana ali upoStevana dolzina |40 = A2 oo, 1 tocka
1ZIQEUN AB+ AM = 24 ..ottt ettt 3 tocke

(Poznavanije vrednosti cos45° = g ali projTBH/[ =4 ... 1 tocka, poznavanje formule za
skalarni produkt ... 1 to¢ka.)

2. nacin

lzrazava AM = %E D ettt 1 todka
Uporaba diStriDULIVIOST........cooiiiiiii et 1 toCka
UGOLOVIEEY @ -0 =0 vttt ettt ettt ettt et s et s e s eeeeesee e ete e e s 1 tocka
REZUIAL AB- AM = 24 ...t 1 to¢ka

Resitev
4. Skupaj: 7 tock
Oznacena skica

C
b a
vC
g
A B y
G ————————————— 1 tocka
[ZFABUN, NP, 57 212,866 ..ottt ee ettt en et 2 tocki
(Le npr. kosinusni izrek ... 1 to¢ka.)
Pravilno zaokrozZen rezultat b = 3,6 CIM ........iiiieiiiie e 1 toc¢ka
Zapis VISINE, NPI. 1, = ASING ...oiiiiiiieiie et 2 tocki
(Le npr. definicija sing ali plo$¢ina trikotnika ... 1 tocka.)
Pravilno zaokrozen rezultat v, = 2,3 CM ..o 1 tocka

(Ce sta rezultata pravilno zaokrozena na napacno Stevilo mest, damo od 2 tock, predvidenih
za rezultata, le 1 tocko. Ce so vsi rezultati brez enot, odstejemo 1 tocko.)
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Resitev
5. Skupaj: 6 tock
[ZraBunan Krak @’ = 7,5 CIM ....c.ooviiiiiicicceccc ettt st sae e 2 tocki
(Le nakazano razmerje stranic, npr. c¢:¢’=6:9 ... 1 tocka.)
1. nadin
1Zradunana PlIOSEING 27 CMZ ..ottt ettt en et en s 4 tocke
(Izra¢unana viSina 6 cm ali polovi¢ni obseg 12 cm podobnega trikotnika ... (*1+1) 2 tocki,
!..1
upostevana formula S’ = % ali Heronov obrazec ... *1 tocka.)

2. nacin
Izradunana plo3&ina prvega trikotnika 12 CMZ.........coocvcviveeeeeeeeeeeeee e, 2 tocki

(IzraCunana viSina 4 cm ali polovi¢ni obseg 8 cm ali upoStevana formula S = 0—2” ali Heronov

obrazec ... *1 toc¢ka.)
Izradunana plo$&ina podobnega trikotnika 27 CM? ........ccccoovveeecieeeeeeeeee e (*1+1) 2 tocki
(Le zapisano razmerje med plos¢inama, npr. S:S' =4:9 ... 1 tocka.)

(Ce pri obeh rezultatih ni enot, kandidat izgubi 1 to¢ko.)

Resitev

6. Skupaj: 5 tock
Upostevanje, da se diagonali romba razpolavljata in sta pravokotni.............ccccccceiiiiennnns 1 tocka
ZaPIS PItagOrOVega IZIEKA........uiiiiiiiiie ittt 1 toCka
Izra€unana dolZina StraniCe @ = 10 CIM ......eeiiiiiiiiiiiiii e 1 tocka
Zapisana ali upoStevana formula za ploSC€ino romba..........cccoviiiviee i 1 tocka
[zraBunana PIOSEING S = 96 CM® .......eiviiuiieiieieieeee ettt e ettt st aeneanas 1 to¢ka

(Ce kandidat pri nobenem od rezultatov ne zapi$e pravilnih enot, v celoti izgubi 1 to¢ko.)

Resitev
7. Skupaj: 6 tock
Skica

B

(najmanj z oznakama a iN €) .ccoovvevrveerernnnneen. 1 tocka
Pitagorov izrek ali uporaba kotnih funkcij za izraCun stranice b ..........ccccooceiiiiiiiii, 1 tocka
Izratunana stranica b =3v3 €M ali b =27 CM ..evovivieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee . 1 tocka
Rezultat o =30°% iN B =60 ....cceeiiiiiiiiiiieet ettt ae e (2+1) 3 tocke
(Le izradun, npr. sina =2 ... 1 togka.)
C
Resitev
8. Skupaj: 8 tock
4 = Lo I e 1 PSSR (*1+1) 2 tocki
[ZFAGUN B =45 . ettt (*1+1) 2 tocki
[ZFAGUN = BB eeiiiiiie ittt ettt bbbt st be e nb e aneas (*1+1) 2 tocki
1ZFABUN [ABl = 6 CIM ..ottt n et en e (*1+1) 2 toeki
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Resitev

9. Skupaj: 6 tock
2 2
Plocina Szaz—%Jr% ................................................................................ (1+1+1) 3 tocke
Ugotovitev, npr. , =a in 7, :% ................................................................................ (1+1) 2 togki
PIOSEING 1S =16 — 270 .1eiiiiiiiiie ettt ettt e e st e e e st e e e st e e e e s tb e e e e sta e e e e ataeeeeanrreaaeane 1 tocka
(Ce kandidat zapisan toen rezultat pravilno zaokrozi, tega ne $tejemo kot pokvarjen rezultat.)
Resitev

10. Skupaj: 8 tock

Graf
y A

\\\:A

o 1 2 T e 3 tocke
(Vsaka veja ... 1 to¢ka, konéni graf ... 1 to¢ka.)

1. nacin

RAZACIIEY KA ...t e e b br e e snneenn *1 tocka
PloS¢ina kvadrata ali pravokotnika...........cccooooiii 1 tocka
Plo&€ina trapeza ali triKOtniKa.............cooiiiiiiii e (*1+1) 2 tocki
Plo$tina lika S = % .............................................................................................................. 1 togka
2. nadin
1 2
Nastavek, npr. S:fdx+fxdx ............................................................................. (*1+1) 2 togki
0 1
[ZraCun INEEGIalOV ... ...coiiiiiiie et ab e (*1+1) 2 tocki
Plo$tina lika S = % .............................................................................................................. 1 togka
Resitev
11. Skupaj: 8 tock
Skica romba (Kot «v j& MaN]Si 00 5) ...eeeiiiiiiiiiiiii e 1 tocka
Nastavek za izracun stranice, npr. sina = e ettt 1 tocka
a
[zradunana StraniCa @ = 18 ....c..ooiiiiiiii e (1+1) 2 tocki
1. nacin
KOt 3=150° ..o 1 tocka
Zapis ali uporaba kosinusnega izreka za diagonalo |AC! .......cccccveeiveivieiiieieeeeeea 1 tocka
Rezultat, NPr. [ACI =182 43 oo (*1+1) 2 togki
2. nadin
Ugotovitev, da diagonala razpolavlja KOt.............coooiiiiiiii e 1 tocka
Zapis ali uporaba definicije sinusa ali kosinusa v ustreznih pravokotnih trikotnikih............. 1 tocka
Izradun, npr. [AC| = 2 = —9 i |AC| = 2ac0515° = 36C0OS15° ....ccvvvvveererriren, *1 tocka

sing sin15°

Rezultat, npr. [AC| = 18 36 9 B V2 s 1 tocka

23 642
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Resitev
12. Skupaj: 6 tock

Ugotovitev, da je najmanjSa med viSinami viSina na stranico ¢ ......ccccccooviiiiiieiiiiiiniiiiiinenn. 1 toCka

1. nadin

Zapisana ali uporabljena zveza v, = L *1 tocka
Cc

Izradunana plos&ina trikotnika p = 21 CM? .......cciiviiiecicee s 3 toCke

(Uporaba Heronovega obrazca ... 2 tocki, le zapis Heronovega obrazca ... 1 tocka.)

REZURAL 1, = 5,6 CIM ..o 1 tocka

2. nacdin

Zapisan ali uporabljen kosinusni izrek, Npr. a® = b? 4+ ¢ — 2bCCOSA .vovvveveveverereeeeeererireennn 1 tocka
[Zradunan, NPr. COSA = 0,6 ...ocoiiiiii e 1 tocka
Izradunan sinae=0,8 ali & =53,13° ..o 1 tocka
Rezultat v, = 5,6 cm (upoStevamo tudi pravilno zaokrozen rezultat) ..............c..cccocein 2 tocki

(Le zapis ali uporaba zveze, npr. sina = L ... 1tocka.)
b

(Ce kandidat nikjer v rezultatih ne zapige enote, v celoti izgubi 1 togko.)

Resitev
13. Skupaj: 7 tock
A
vyl z=1 z=3
y=2
l L
o] 1 -
y=-1
Narisani premici x =1 1in £ =3 0ZIroMa StraniCi..........cceviiiiiiiiiiiiiiiieee e (1+1) 2 tocki
Narisani premici y =—21in y =2 0Ziroma StraniCi............ccceeerireeriiiiieee e (1+1) 2 tocki
Osencen presek (PravokotniK) ........c..eueeeiiiiii e (*1+1) 2 tocki
[zraCunana ploSCiNa S =6 .....coooiiiiii i 1 tocka
Resitev
14. Skupaj: 6 tock
Izratunana plod&ina S = 128 €M? =82 CM? .....eoeoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee . 3 tocke

(IzraCunana visina v, = \/32 cm= 4J§ cm ali polovi¢ni obseg s =8 cm ... 1 tocka, formula

za plo¢ino S = % ali Heronov obrazec ... 1 tocka.)

[Zradunan Kot (3 == 70,53 ...ttt e e e e e e e e e e e e e e s e aaaea s 3 tocke

a? 4 c? —b?
2ac

1

(Zveza, npr. cos( = zi ali cosg = ... 1tocka, izraCun, npr. cosg== ... 1
a

w

tocka.)

(Ce kandidat nikjer ne zapi$e ustreznih enot, izgubi v celoti 1 to¢ko.)
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Resitev
15. Skupaj: 6 tock

Skica
D C
S g b
A a B e 1 tocka
Pravilno ugotovljen kot v pravokotnem trikotniku, npr. <<BAC = 20° ......cccceeviiieeeiiinneeenns 1 tocka
Izracun dolzine stranice b, npr. b =atan20°=3,64 CM.......cceoveieerieereenee e (*1+1) 2 tocki
REZUIAL 0 = 27,3 CIM .eeeiiiiiieee et (*1+1) 2 tocki
Resitev
16. Skupaj: 6 tock
IzraCunana stranica romba @ =15 CM ......uuiiiiiiiiii e 2 tocki
2 2
(Le nastavek a? = % +[£] ... 1togka.)
[zradunana ViSina Prizme v =36 CIM ......cccoiii i 2 tocki
(Le nastavek v* =d? —a? ... 1 to¢ka.)
IzraBunana povr§ina prizme P = 2592 CM ........c.cocooveveveeeeeeeeeeeeeeeeee e nnnnas 2 tocki

(Le formula za povrsino prizme, npr. P =25+ 5, ... 1 toCka. Za rezultat brez enot P = 2592
... 1tocka.)

Resitev
17. Skupaj: 6 tock
Narisana skica z vpisanimi podatki

C
b
«

A B ettt 1 tocka
IzraCunana stranica ¢ ali stranica c ali viSina v, .....ccccoeciiiiiiiiiiiii 2 tocki

(Samo tana :% ali cosa — b qli sina = % ... 1toc¢ka.)

C

PloS&ina, NPr. S = 30,25498 CM? .......coouiueeieeeeeeee et eeeee e ee ettt ee et ee e er e 3 tocke

(Formula za plos¢ino trikotnika ... 1 to¢ka, vstavljeni podatki v formulo za plos€&ino ... *1 to¢ka.)

Resitev
18. Skupaj: 7 tock
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Narisan Sestkotnik

NAIISAN VEKIOT T ..eeiiiiiiie ettt ettt e et e e s ea et e e e sa bt e e e anbre e e e anbreeeennee 2 tocki
(Le vektor 2BC ... 1 tocka.)

1. nadin

Kosinusni izrek za izraun dolzine vektora T .......cccccciiiiiiiiiiiiiice e 3 toCke

(Formula za kosinusni izrek ... 1 toCka, vstavljeni dolzini obeh stranic trikotnika ... 1 tocka,
ugotovitev, da meri kot pri ogliséu B 120° ... 1 to¢ka.)

Rezultat, Npr. [Z1= 7,9 CM = 79 MM ....cviiieie ettt s 1 tocka
2. nadin
IzraCun dolzine vektorja s pomocjo skalarnega produkta.......................... 3 tocke

(zapis, npr. |z° = AB+2BC - AB+2BC ... 1 totka, ugotovitev [AB| =3, [BCl =3, kot

med AB in BC meri 60° ... 1 totka, upostevanje AB-BC =|AB|.|BCl-cos60° ... *1 totka.)

Rezultat, Npr. [Z1= 7,9 CM = 79 MM ....coiiiie ettt 1 tocka
Resitev
19. Skupaj: 6 tock
IzraCunana stranica ¢ =6,35CM (6,34509) .....cccooiiiiiiiiiiiiiiie e (*1+1) 2 tocki
IzraCunana stranica ¢=7,81cm (7,81286) ........ccooeeeiiiiiiiii (*1+1) 2 tocki
Izradunana plod¢ina S =19,5 M? (19,53214 ) ....cocuveieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseees (*1+1) 2 tocki

(Ce kandidat v rezultatih ne zapi$e nobene enote, v celoti izgubi 1 toéko. Kandidat, ki ima vse
rezultate pravilno zaokroZzene na napacno Stevilo mest, izgubi v celoti 1 to¢ko.)

Resitev
20. Skupaj: 6 tock
Narisana skica, npr.

D C
¢ b=4cm
A B
G0 O s 1 tocka
IzraCunana plo&¢€ina paralelograma S = 123 cm? ~ 20,78 CM? ..o, (*1+1) 2 tocki
(Le formula za plo&¢€ino ... 1 tocka.)
Izradunana dalj$a diagonala e = 2+/19 €M A& 8,72 CM ......ovvvveceeeeeeeeeeeeee e 3 tocke

(IzraCunana v, = 243 cm ali Y, = 343 cm ali (3 =120° ... 1 tocka, uporabljen kosinusni ali
Pitagorov izrek ... 1 tocka).

(Kandidat, ki v nobenem rezultatu ne zapiSe enote, izgubi 1 to¢ko.)

Resitev
21. Skupaj: 5 to€k
Pravilno izpolnjena pregledniCa ..........cccui i 5 tock
« ‘ 8 ‘ Y ‘ ) ‘ € ‘
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| 54° | 72° [ 54° | 72° | 54° |
(Vsak kot 1 togka. Ce kandidat niti enkrat v tabeli ni zapisal enot (stopinj), se mu v celoti odbije
1 tocka.)

Resitev
22. Skupaj: 8 tock
Skica z vrisanima viSino in teziS¢nico

A

1 tocka
1. nacin
Uporaba Pitagorovega izreka, npr.

22 = 0% — 0,2, 2 =L OM ettt (1+1) 2 togki
Y2 =12 0,7, Y =3 CIM ceeieite et (1+1) 2 tocki
[zraun stranice ¢, NPr. ¢ =2 T+ Y =8 CIM coriiiiiiiiiiiii e 1 tocka
Izradun plog&ine, npr. S::C;C::16cnﬁ ................................................................... (*1+1) 2 toeki
2. nadin
[zraCunani Koti v triKOtNIKU RBC .......eoiiiiiiiiiiiie et (1+1+1) 3 tocke
(Vsaj enkrat pravilno uporabljena definicija kotne funkcije ... 1 to¢ka.)
Uporaba sinusnega ali KOSINUSNEQA IZIEKa..........coiiiiiiiiiiiiiiie e 1 tocka
REZUIAL € = 8 CIM 1ttt e e et e e e sbb e e e sbbeeaeanes 1 tocka
Izradun plo$&ine, npr. S = % =16 CM? e (*1+1) 2 todki

(Ce kandidat niti enkrat ne navede ustrezne enote, v celoti izgubi 1 to¢ko.)

Resitev

23. Skupaj: 6 tock
[Zradunan 0bSEg 0 =36 CIM ......ccoiiiiiiii it e e 1 tocka
[zZradunana viSina U =6 CIM ............oooiiiiiiii 1 tocka
IzraBunana PloSEING S = 48 CMZ .......ooiieeeeeeeeeeeeee e (*1+1) 2 tocki
IzraCunana kotna funkcija, npr. cosa = % ....................................................................... *1 tocka
[Zradunan KOt 6 == 36,9% ..ot e et e e e e e e e e e e e raaea s 1 tocka

(Ce kandidat nikjer ne zapi$e niti enot za dolZino niti enot za plo$&ino, izgubi v celoti 1 togko.)

Resitev
24. Skupaj: 6 to€k
Izradunan obseg 2a +% B 2T ettt (1+1+1) 3 tocke
2
Izradunana ploséina a? — % =16 AT e (1+1+1) 3 tocke

(Pri obsegu in plo&&ini se prva toCka nanasa na kvadrat, druga na krog, tretja pa na rezultat.)
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Resitev
25. Skupaj: 7 tock

IzraCun dolzine stranice b, npr. 5 =210,7 CM =107 MM ......ccctrritiieariiiiiiieiee e 3 tocke
(Le zapis ali uporaba sinusnega izreka ... 1 to¢ka, zapis, npr. b = assiiTnaﬂ ... 1tocka.)

1. nacin (plos€ina trikotnika)

Zapis formule za PlOSEINO S = /S S—@ S—b S—C oceeceereereeereereeseeeeeseeseeeeeeeseseseseene 1 tocka
Izracun dolzine straniCe ¢ = 13,787 CIM ..couvviiiii e e e e e e e e 1 tocka
REZUIAL S = 37 CIM® ..ottt 2 tocki
2. nacin (ploscina trikotnika)

Zapis formule za plo&€ino S = ab82in7 ................................................................................ 1 tocka
[zra€un Velikosti KOta 7 = 100 ......ccuiiiiiiiiie ettt 1 tocka
REZUIAL S = 37 CIM® ..ottt 2 tocki
3. nadin (plos¢ina trikotnika)

Zapis formule za plos¢ino S = a;“ ...................................................................................... 1 toCka
[zraun viSine v, =10,562 CM ......cccciiiiiiiiiii 1 tocka
REZUIAL S = 37 CIM® ..ottt 2 tocki
4. nacin (plosdina trikotnika)

Zapis formule za plos¢ino S = ;"' ...................................................................................... 1 tocka
[zraCunana v, = 5,362 cm iN ¢ =13,787 CM ......ccooiiiiiiiiiiii e, 1 tocka
REZUIAL S = 37 CMZ ..ot e ettt 2 tocki

(Kandidat dobi obe tocki za rezultat, Ce je ta pravilno zaokrozZen in ima pripisano pravilno
enoto.)

Resitev
26. Skupaj: 7 to€k
Pravilno narisane vse S§tiri premice

2 tocki

(Dve ali tri pravilno narisane premice ali pravilno narisan deltoid ... 1 to¢ka.)

Izratunani stranici +/5 in V17 ter obseg 25 + 217 e, (1+1+1) 3 tocke
(Le uporaba formule za razdaljo med to¢kama ali uporaba Pitagorovega izreka ... *1 tocka.)
1Zradunana PIOSCINGA 6 ....cccoeieie i ——— 2 tocki

(Le formula za plos¢ino deltoida ali zapisana vsota plo$¢in ustreznih trikotnikov ... 1 toc¢ka.)

Resitev
27. Skupaj: 5 tock
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Skica trapeza, dopolnjenega v trikotnik
E

A B
G s 2 tocki

(Le skica enakokrakega trapeza z oglis¢i ABCD ... 1 to¢ka.)
1. nadin: izraéun |BE|

Nastavitev Sorazmerja, NPr. @1 D+ T = CIX coiivieiiiiiiie et 1 tocka
Izradun, npr. |BE| = 2—25 ......................................................................................................... 2 to&ki

(Le pravilno izrazen ali izraunan z iz sorazmerja ... 1 tocka.)
2. nadin: izraun |BE]

Nastavitev Sorazmerja, NPr. @ —C D =CI T cccoioiiiiiiie e 1 toCka
Izradun, npr. |BE| = 2—25 ......................................................................................................... 2 tocki

(Le pravilno izrazen ali izraCunan z iz sorazmerja ... 1 tocka.)
3. nadin: izradun |BE|
3

IzraCun kosinusa kota ob osnovnici, npr. cosa = 5 s 1 tocka
Uporaba kota « za izraun podaljSka kraka, npr. cosa = > bi ................................... 1 toCka
xr
Y 25 Y
Izradun, npr. |BE| = R R 1 to¢ka

Resitev
28. Skupaj: 5 to€k
Skica enakokrakega trikotnika z vpisanimi oznakami (vsaj stranica c in tej stranici nasprotni

(] ) 1 tocka
Izracunana kota ob 0SNOVNICI cr = 3 =51° ....ccceiiiiiiii e 2 tocki
(Le zapis ali uporaba o= g ... 1 toc¢ka.)
IzraCunan Krak, Npr. a=7,9451 ..., 2 tocki

(Le pravilna uporaba kotnih funkcij v trikotniku ... 1 tocka.)

Resitev
29. Skupaj: 5 tock
SHFKOINIK J& tTAPEZ. ...v.vieeeeveeeeeeeeeee ettt en et en et enn e sanenneas 1 togka
DOIZiNG, NPF. [BCI =40 = 2410 ... 2 tocki
(Uporaba Pitagorovega izreka v pravokotnem trikotniku ... 1 toc¢ka.)
= Tol0 o L= Lo T (o G A A N T 2 tocki

(Uporaba kotnih funkcij v pravokotnem trikotniku ... 1 tocka.)

Resitev
30. Skupaj: 7 tock
Ugotovitev, da je stranica stoZca s =7 =12 CM ......ccceeiiiiiiiiiiiiee e 1 toCka
[zraCunan polmer StoZCa 7, =6 CM .......ccciiiiiiiiiicc 2 tocki
2
(Le zapis ali upoStevanje formule % =msrg ali 2rr, =7r ... 1 tocka.)
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Izra€un viSine stozca (v = 643 o 0 1) TSR *1 tocka

Izradunana povrSina P = 108T CM .......c.ccceeeieeeeeeereseeeeeeeseeseeseseeetessesseseessessasteesesssssenenas 2 tocki
2
(Le zapis ali uporaba formule P =rr? +7rs ali P =mr” + % ... 1togka.)
IzraCunana prostornina, npr. V = 727(\/5 o111 SRS PT SRS 1 tocka
Resitev

31. Skupaj: 6 tock
31.1. (2 tocki)
Uporaba formule za plos€ino trapeza ali racunanje plosCine s plos¢inama dveh trikotnikov in

PrAVOKOTNIKA .....eeiiiiiie ettt nnes 1 tocka
1Zracunana PIOSGING S =5 i 1 to¢ka
31.2. (4 tocke)
Zapisani predpisi na ustreznihmestih 2+2, 2, 0 ..o, (1+1+1)3tocke
Zapisan funkcijski pogoj 0 < z <1 (dopus¢amo tudi zapis z relacijo <).......cccccevvrvernenne. 1 tocka
Resitev

32. Skupaj: 5 tock
1. nadin

Uporaba kosinusnega izreka, npr. d A, B > = 2552 +232? —2.255.232.C0S56° .......... 3 tocke
(Le zapis kosinusnega izreka ... 1 tocka.)
1zraBunana d A, B = 229,5... IM it *1 tocka
(Postopkovna to€ka pomeni izraunan rezultat na osnovi pregrobih priblizkov.)
LRy 1L - A T > B 10 I o o S 1 toCka
2 nacin (N je nozisce viSine na AC .)
L G 2 B 72 < N ¢ o Ut 1 tocka
A Ay N Z125,2672 M ettt e e e e et e e e e e e e s eaaaaaeas *1 tocka
VA > B R D 1 TG A o S *1 tocka
[ZraCunana d A, B =229,5... IM oot e e e e s e e e e e e e *1 toCka
(Postopkovna to¢ka pomeni izraCunan rezultat na osnovi pregrobih priblizkov.)
Rezultat d A, B =230 IM .ooiiiiiiiieiie ettt e ettt e e e e e et e e e e e ab s 1 tocka
Resitev

33. Skupaj: 6 to€k
33.1. (2 tocki)
= Tol0 g = AT 0 S T I A 2 tocki

(Le zapis, npr. tana :g ... 1to¢ka.)
33.2. (2 tocki)

[zraCunana hiPOtENUZA & =5,5 ....cuiiieiiiiiiiiiiiie et s e e e e e s e e nnnrraaeeeees 2 tocki

(Le zapis, npr. sin65° = 5 1 tocka.)

T
33.3. (2 tocki)
1Zradunana StraniCa 5 = 7,5 ..eeiiiiiiii it 2 tocki

(Le uporaba kosinusnega izreka, npr. zapis y*> =6° +72 —2.6-7-cos70° ... 1 togka.)
(Za resSitve, dobljene z merjenjem, dobi kandidat 0 tock.)

Resitev
34. Skupaj: 6 tock
34.1. (2 tocki)
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Zapisani toCki A 0,—3 , B 4, 0 oo (1+1) 2 tocki
(Le zapis y=—-3in z=4 ... 1 tocka.)
34.2. (2 toc€ki)

Zapisano sredis¢e S 2,—§

5 INPOIMEL 7= = i (1+1) 2 tocki

N Ol

(Le zapis enacbe kroznice z —2 24 y+= === ..1tocka.)
34.3. (2 tocki)

2
Zapis ali uporaba ugotovitve, da je ploS€ina senCenega dela razlika med plos¢ino polkroga %

2
in plo¢&ino pravokotnega trikotnika 374 DS = % — % ................................................ 1 tocka
Rezultat, npr. S = A< T 1 tocka

8

Resitev
35. Skupaj: 6 tock
35.1. (3 tocke)
Zapis ali uporaba kotne funkcije, npr. cos67°11 za izracun relativne viSine Triglava glede na

dom Planika, Npr. iy =1194-COSB7°LL ....cciiiiiieieiaieee e se et enea 1 tocka
1Zra€un oy = 4683 M ...ooiiiiiiiie e 1 tocka
IzraCunana nadmorska viSina Planike, npr. h =2864 —h; =2401mM ......cc..ccoeviiiniiinennnn, 1 tocka

35.2. (3 tocke)

Ugotovitev, da je 50,7 cm na zemljevidu v naravi 25350 M.......cccceeeveeeiniiciiiiinee e 1 tocka
Ugotovitev, da je ena kateta pravokotnega trikotnika razlika nadmorskih visin Triglava in Stola,

0] o R A O Y22 SO SRUPSRO 1 tocka
Rezultat d = 4253507 + 6282 = 25358 M .......ocvevveeereceerieeeeeseeeeesesee e 1 tocka

Resitev

36. Skupaj: 8 tock
36.1. (3 tocke)
Narisan trapez

D C
A B
e 1 tocka
(Vidna mora biti konstrukcija kota « = 60° in poimenovana ogli§éa ABCD.)
N TS Ta P Y4 o Lo =To g1 (ox= N RO PPP PP *1 tocka
(Kandidat dobi to€ko tudi, &e je premico p narisal na skici trapeza.)
Zapisano delilno razmerje [AE|:|[EBI =5 4 .ot 1 togka
36.2. (5 tock)
Uporaba KOSINUSNEQA IZIEKA.........coiiuiiiiiiiiiii et *1 tocka
IzraCunan obseg o = 19+\/3_1 (o 1 1 tocka
Zapis ali uporaba npr. S = % ..................................................................................... 1 tocka
IzraCunana ali uporabljena v = 3J§ (o 1 0 PPN 1 toc¢ka
IzraCunana plos€ina S = % o 2 SRR 1 tocka
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ResSitev
37. Skupaj: 6 to€k

Zapisana ali uporabljena formula za plo§c¢ino pravokotnika, npr. S =ab ........ccccccoveeenne.. 1 tocka

Zapisana ali uporabljena formula za obseg pravokotnika, npr. 0 =2a+2b ........ccccvvveeeenn. 1 tocka

Zapisana kvadratna enacba z eno neznanko, npr. a 40,5—a =405 ...cccccceviiiiiiinnnnnnn. *1 tocka
(Postopkovno toc¢ko prejme kandidat za pravilno reSevanje svojega sistema.)

Urejena kvadratna enacba, npr. 0% — 80,50 4805 =0 ..o 1 tocka

Zapisana reSitev, npr. a=225mM iN =18 M ....ccccccoiiiriiiiiiiiiiiie e (1 +1) 2 tocki

(Le reSitev kvadratne enacbe, npr. ¢, =225m in a, =18 m ... 1 to¢ka.)

Resitev
38. Skupaj: 7 tock
1. nadin
Zapis ali UPOraba 7 = 2 CIM ...ueiiii s 1 tocka
Ugotovitev, da izsek pripada sredi§énemu kotu ¢ =120°
C
et e b e et et et e e b e e beeae e e 1 to¢ka
IzraGunana ploS¢ina kroznega izseka: S, = % CIMZ ettt 2 tocki
’TW”Z

(Le zapis ali uporaba formule S, = 360f ... 1tocka.)
Izraun plo$cine enega kroznega odseka: Sq = S, — Sxcipe = % B em?® 2 tocki

(Le zapis ali uporaba formule S, = %rz sing ... 1tocka.)
Izradun plo&&ine, npr. S = %TV — 23 cm? Z4,91348 CM? ..o 1 tocka
2. nadin
Zapis ali UPOraba 7 = 2 CIM ettt e e 1 toCka
Formula za izraun ploS€ine, npr. § =257 + 455 .o 1 tocka
Izracun ploscine trikotnika ABC': S; = \/§ CIMZ ettt 1 tocka
Izra€un ploS¢ine kroznega izseka ABC': S, = %T( o 11 (1+1) 2 tocki

(Le ugotovitev, da je sredi§¢ni kot o =60° ... 1 tocka.)
Izracun plo$éine odseka: So = S, — S = %Tif 3 M e 1 tocka
Izradun plo&&ine, npr. S = %TV —243 om? = 4,91348 CM? ... 1 tocka

(Upostevamo tudi pravilno zaokroZene rezultate; za napa¢no zaokrozevanje kandidat v celoti
izgubi 1 tocko.)

Resitev
39. Skupaj: 7 tock
39.1. (2 tocki)
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Skica

C
E
4 b B e 1 toCka
Dokaz, npr. dva kota trikotnikov sta enako veliKa ... 1 tocka
39.2. (5 tock)
Zapisano sorazmerje enakoleznih stranic, npr. |AC|:|ABl =|CD|:|BEl .....ccccccocvvvvennnn. 1 tocka
Izradunana vigina na osnovnico, NPr. [CD] = 210 CM c..voveveeeeeeeeeeeeee e, 2 tocki
(Le uporaba Pitagorovega izreka ... 1 tocka.)
|zradunana razdalja |BE| = 12\7/1_0 (011 PR PRPP 2 tocki
(Le izradun, npr. |AC|-|BEl =|ABI-|ICDI ... 1 togka.)
Resitev
40. Skupaj: 7 tock
EnaCba premiCe P U =T cveririiiiei 1 tocka
Enacba premiCe q: = —1 . i 1 tocka
ENacbha premiCe 7@ 4/ = 2 it 1 tocka
Plo&€ina paralelograma ABCD : 5 /= 2 ..ot 2 tocki
(Le zapis ali uporaba formule za plo$¢ino paralelograma, npr. S =a-v, ... 1 tocka.)
Obseg paralelograma ABCD , NPI. 0 =2+ 432 ..ot 2 tocki

(Le izradun dolZine stranice, npr. |BC| = 242 .1 tocka.)

(Ce namesto enadéb premic kandidat zapiSe predpise ustreznih linearnih funkcij, se mu v celoti
odsteje 1 tocka.)

Resitev
41. Skupaj: 8 tock
1. nacin

Ustrezna izbira neznanke, NPr. 2 =|DT1 .......ccooiiieoeieeeeeeeeeee e 1 tocka
Zapis plosc¢ine trikotnika ATD, npr. 5; = % ...................................................................... 1 tocka
Zapis plogine Stirikotnika ABCT , npr. S, = “—2”"+a a—z ali S, =d’ J‘—zm ali
g, =ata-z , (1 + 1) 2 toeki
2 - 2 ..................................................................................................
g ar
Zapisano razmerje, npr. -t = O 1 tocka
S ar +aa—z 3
2
Resitev, npr. = = %a ............................................................................................................. 2 tocki
(Le poenostavitev enacbe do oblike brez dvojnih ulomkov, npr. 2a$—x :% ... 1toc¢ka.)
REZUIAL [DTT:ITCI =411 oo 1 totka
2. nadin
Ustrezna izbira neznanke, Npr. & =IDT] ......cccccoeiiiiiieieeeeeeeeeeeee e 1 tocka
Zapis plos¢ine trikotnika ATD, npr. 5, = % ...................................................................... 1 tocka

Ugotovitev, da je vsota ploScin nastalih likov enaka ploscini kvadrata S, +5, =5 = a?® ....1 tocka
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Ugotovitev ali upoStevanje, da je S, = %S ........................................................................... 2 tocki

Zapisana enacba a—; = %az ................................................................................................ 1 tocka
Resitev enatbe z = %a ....................................................................................................... 1 toCka
Rezultat [DT]:ITCI =411 oo 1 tocka
3. naéin
Ustrezna izbira neznank, npr. y =IDT|, 2 =|TCl ...c.cccoeioieieeiieeeeeeeeee e, 1 tocka
Skica s primernimi oznakami
R
2k /
S ke
2k
A P B
R 2 togki
Zapis ali upostevanje: Sy, = ax IN Sy = QY v (1+1) 2 tocki
Zapis razmerja: Spopp Sy =114k =104 i, 1 tocka
GEIGYTLIA e et s s s AR ne s s R A e rne e 1 tocka
REZUIAL: 1 % =114 ettt et e et e et b e e e sbreeaeane 1 toCka

(Ce kandidat iz ustrezne skice zapiSe rezultat, dobi vse tocke.)

© 2014 e-Banka nalog RIC. Vse pravice pridrzane.



